U2fuwnphwapnipjnil wpwplwih nupngwlwl ojhduwhwnwgh
dwpqwjhG (pwnwpwjhb) thniih, 2015 p.
MUSUUULLEN
9-10-N1 MUUPULULGN (pwyip'0,25 shwnp)

. Uwpunh 21-hG, YGuoph, Uptiquyh dwnwquwplbtplt ninnwhwjwg payanid G4 hwuwpwywéh

ypw: UhGs wyn dwpwnh 18-hG  UpGqwyp ntrlu qunbynid £ hwpwywihG Yhuwqlbnney,
hGunbwpwp gwép nhppny Ytpbw Gpluwbney:

2. w/ 40000 dwnn p/ 3880 dwnn:
3. Lwiwnup uwywbbGwh £ Ppwghhwyney,

10.

11

12.

13.

14.

15.
16.

wntphwl — nwithwunwOb £ 3yncuhuwghl UdGphYywyned,

wwiwwl nwihwunwbb £ 3wpwywihb UdGphywyney,

wwpwuinup - pwndp GrOwjht dwpqwaqbnhb £ Ubntpnid (3800-4500 v):

Nppw0 onh 9tGpdwuwnmhdwlp pwpdp t, wjlpwb onh 6G2nip gwép £, L hwywnwyp, pwbh np
mwp onb wybh ptipl t, pwl uwnp:

1-q, 2-n. 3-w, 4-p

6. w/ Swlqwbhw - tnnndw o/ UindGhpw-LynpywOw
p/ Ujwbdw - Lwjwhnn n/ Lhgtiphw- UpnLpw
7. OuwG, Lnuybyp, Uwninwl Upwphw, Ywwnwn:

Un, wjwgq, wy, fudwpwn:
Gwpuwntintq, pwipwytah, wplwéwnhy, dhptbh:
Unnnowwuwhnip)ntl, Yppnipynil, gpnuwnponcpinil, ghinnipyniG:

UnLinpwlwl hwpdtyzrh uwinnbG hwiwpynid £ npwywl, Gpt wpunwhwldwb wpdbipp

qbipwquwbgncd £ GEpdncddwl wpdtiphl, huy wwuhy, tpt GGpdnLédwb wpdbpp qGpwquwbgniy
E wpunwhwGdwb wpdtiphG:

Udnwlp, pwOh np wyn ubignOhG dGpdhwuwpwlwdwihG  gnuintd  inhpwwbinnd  GG.
hwuwpwwdéwjhbt twp L funGwy onwjht qubqywdébtinp, huy ddnwbp wpbwnwnpdwhGGbpp;
UbGgihw - LnGnnG, Gnunwlnhw-tnhGpnipg, NiGu-RLwpnhd, Ijncuhuwihb bojwlnhw Ywad
Oruptip-RGdwuwn:

q/

w/:

Qtiwinh dwiuup npnptibp hGnlyw| pwlwdlny Q=S-V Gwfu V=80 ud/yny=0,8 d/yny

Q= S+V=1,7 (*X0,8 0/yny = 1,36 §°/4nL,

hnupp npnnud Gbp W=Q-T pwlwdlnd,

1 opw JwplywbGtph phyp = 60X60X24=86400 ypy, hGnLwpwp’

W= 1,36 1°/UnyX86.400yny=117504 &*

Muww. 117500 u*:



o

11.

11-12-N0 AUuuryouuer
(qOwhwwndwb pwyp 0,25 dhwynp)

w/ bwjbngnyulb nwpwnpow, GGngtGh dwiwlwlwpowl, wiwywb dwipwynpnipintlh, Ujw-
hhdwjwjwh qtinuhGy hGwihb gnuwnh,
p/ hpwpfuwhl (dwgdiwwnhly) wwwpwwnbuwylbp pwquin, nnid, wbdqw, wbnhw, fuwpwdy,
wlnbghwn, opuhnhw, nwghw, winbGghunwnwghwn L w0
g/ [GrOwynpwdtp, hpwpfuwjh (GrOwdwhwGGGn, hpwpfuwhG YnGtn,
(GrOwfuwnhGtp L wyG:
w/ Yhpynj Nnq.
p/ LnpwnhGghuw,
o/ Mpwhuw,
n/ Uniswl
w/ -2 q/ -5, G/ -7, t/-8
p/ -1 n/ -3 q/-6 p/-4
w/®hpupning
p/ NGwnpngp
g/ - Ef. Mwun
n/ 3jnLuwnnk:
UinyGGGGn, pnubhwghltp, sGrGngnpghGtp, upndwyObp:
Mpnewn, Min, 2nipndh, Gnpnfu:
w/ gninwunbunbuncpjwb hGunbGuphywgnidp,
p/ ywntOwdpbpph YnpniunlGbpp yGpwgniop Yud Gwgbignidn,
g/ IGwnwilwg Gpynpbtpht UUY-h L qupgugwé Gpypbtph Yynndhg wwptlwjhG, $hbwbuwywa,
nGubhywlywb dwulwaghnwywb oqlnipjwl tnpwdwnpnidn,
n/ dnnnypnwapwlywb dhywn pwnwpwlwbniginiGp JGpwpumwnpnigjwl Il inhwh GpypaGpned:
COGuwGhph wywbGwynpnedp b pGwysnipjwl wsh Ypdwnnidp:
n/ Nnnqiwl gwlgh qwpqugniip, pwpédp pbppwwnt Gwywpnyubph L pwpdp dpbpwnnt
wlwubwgtintph pnuénidp:
w/ Mtwnipywb fuGdwihpah,
p/ thyntbpyyw b wpdwytbh,
Q/ pwnpuwp,
n/ uGyynjw:
@nph-gbynt ngh, wywmndnphiwhbnipjwl, peowjhl htinwiunultph, Ywhnyph L wyG:

. wytip — hGnGypnwuwlwb, hwyulywh

Unwghltip — Yndyuujwa, pwuppybiwlywl

wnpptowlghGtp - wpwjwl, pjnppwlywh

wwpuhybbp = hGnGypnwuwywb, hpwbwywh

pnntp — hGnGypnwywywh, hpwlwywb

wpwpbbp —ubdwpwijwhb, ubdwywh (ubdhpwywa)

hntGqupGtp — nipwpgwb, nigpn-Shatwlwb

wyuwnphwghltip — hGnGypnwwyw, qgpdwlwywb

$hbGLP — nLpwpgwb, nigpn-$halwlywb

yndhGtp — nupwpyw, nugpn-$h0Gwywb

(wuwnh20bp — hGnGdpnwwlywb, pwpjwb

Yuwpwlywwwlybbp - wipwjwl, pjnippwlyw:

1:3000.000 dwuwinwph pwpintigh Ypw 1 ud-hG hwiwwwwnwufuwnud £ 30 Yd, huy 1 ud®ha 900
4o (30 YuX30 Lu): 3bwnlwpwn, 434 ud®hG Yhwiwwwnwufuwbh 434X900=390.600 L%
Muwn. 390.600 L2



